

## Posudek oponenta bakalářské práce

**Autor práce: JanChvojka**

**Studijní obor: Anglický jazyk pro hospodářskou praxi**

**Název práce: Disjuncts In English Fiction**

**Akademický rok: 2010/11**

**Vedoucí práce: Mgr. Zuzana Urbanová**

**Oponent práce: Doc. PhDr. Libuše Hornová**

<b>Kritéria hodnocení</b>		<b>Hodnocení 1 - 2 - 3 - 4</b>
<b>Všeobecná charakteristika</b>	Splnění zásad zpracování práce a naplnění stanoveného cíle	<b>1</b>
	Logická struktura práce	
	Vyváženost teoretické a praktické části	
<b>Teoretická část</b>	Prezentace různých teoretických přístupů k řešenému problému	<b>1</b>
	Kritické posouzení prezentovaných přístupů a zvolení relevantní teoretické základny	
	Zpracování kvalitní teoretické základny pro realizaci praktické části	
<b>Praktická část</b>	Vhodnost zvolené výzkumné metodologie	<b>1</b>
	Aplikace zvolené výzkumné metodologie	
	Relevantní a srozumitelná argumentace a interpretace získaných výsledků	
<b>Práce s odbornou literaturou</b>	Kvalita, množství a relevance zpracované literatury	<b>1</b>
	Kritický přístup ke zdrojům	
<b>Formální stránka</b>	Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice FF UPa)	<b>1</b>
	Kvalita vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků	
	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690	
<b>Jazyková úroveň</b>	Gramatická přesnost a komplexnost	<b>2</b>
	Slovní zásoba	
	Koheze a koherence	
	Interpunkce a stylistické aspekty	

## Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Cílem předložené práce je vymezení syntaktických a sémantických funkcí disjunktů v anglické beletrii. Diplomant shromáždil v teoretické části názory různých lingvistů na analýzu adverbiálních určení obecně a disjunktů specificky a dokázal k těmto autorům zaujmout svůj názor a vybrat si pro svou práci vhodný model.

V praktické části se věnoval úspěšně analýze disjunktů ve vybraných částech dvou autorů beletrie. Analyzuje základní kategorie disjunktů – style and content – jejich konkrétní realizaci a pozici ve větě. Zvláštní pozornost je také věnována 'comment clauses' a jejich přesah do kategorie disjunktů. Argumentace je věcná a podrobná.

Conclusions i Resumé jsou napsány výstižně a dobře shrnují shromážděné výsledky.

Jazyk práce vykazuje některé rysy americké angličtiny, nejsou však dodrženy veškeré její odlišnosti. Objevují se se některé chyby gramatické, např. veshodě (s. 21, 24 a jinde), vazbách (s.38) nebo v pravopise. Celkově je to ale angličtina dobré kvality.


### Návrh otázek a podnětů pro diskusi při obhajobě:

1. Jaký je obvyklý výklad slova 'register'?
2. Jaké jsou hlavní rozdíly mezi americkou a britskou angličtinou ?
3. Jaké jsou české ekvivalenty disjunktů ?

<b>Výsledná klasifikace*</b>	<b>Výborně</b>
(možnosti klasifikace - výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl)	

### Doporučuji / nedoporučuji\*\* bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 6.1.2012

  
.....  
Podpis oponenta práce

\* Výsledné hodnocení není průměrem dílčích známek

\*\* Vyhovující podtrhněte